

exTEMPORE PIRAN 2023

LVIII. mednarodni slikarski ex-tempore
LVIII^o ex-tempore internazionale di pittura
LVIIIth international painting ex-tempore

EX-TEMPORE PIRAN 2023

LVIII. MEDNARODNI SLIKARSKI EX-TEMPORE

Mednarodna strokovna žirija:

Eda Čufer (Slovenija), dramaturginja, kuratorica in esejistka

Igor Eškinja (Hrvaška), vizualni umetnik in akademski profesor

Daniele Capra (Italija), likovni kritik in kurator

Predsednica žirije: Eda Čufer

Tajnica žirije: dr. Majda Božeglav Japelj, kustosinja Obalnih galerij Piran

Na LVIII. mednarodni slikarski ex-tempore se je prijavilo 246 udeležencev, oddanih je bilo 210 likovnih del. Žirija je za razstavo, ki je postavljena v Galeriji Monfort v Portorožu, izbrala 54 likovnih del.

PODELJENE NAGRADE

NAGRADE ZA DELO NA PAPIRJU

Nagrade podeljujejo:

TA MAONA, Piran, prejela jo je **TIHANA KARLOVIĆ** (Hrvaška) za sliko z naslovom *Bez naslova*

TURISTIČNO ZDRUŽENJE PORTOROŽ, prejela jo je **TANJA GABRIJELČIČ GORŠIČ** (Slovenija) za sliko z naslovom *29.8.8.14.55 / rain painting*

POSEBNI NAGRADI

Nagradi v obliki slikarskega materiala podeljujejo

TRGOVINE ART LJUBLJANA IN ROYAL TALNES, prejela jo je **GORANKA SUPIN** (Hrvaška) za sliko z naslovom *Fleur de sel*

TRGOVINE ART LJUBLJANA IN CLAIRFONTAINE, prejela jo je **KLAVDIJA JERŠINOVEC** (Slovenija) za sliko z naslovom *Sužnji trendom*

HOTELSKE NAGRADE

Nagrade v obliki hotelskih storitev podeljujejo

EUROTASS HOTELI d.o.o., prejel jo je **ANDREJ SCHLEGEL** (Slovenija) za sliko z naslovom *Piran*

ART HOTEL TARTINI PIRAN, prejela jo je **ANDREJA MODRIN ŠVAB** (Slovenija) za sliko z naslovom *Podzavestni in zavestni um*

BELVEDERE IZOLA, prejela jo je **MILENA ROŠTOHAR** (Slovenija) za sliko z naslovom *Most skupnosti*

ODKUPNA NAGRADA

Odkupno nagrado podeljuje:

MESTNA OBČINA KOPER, prejela jo je **JANJA KOSI** (Slovenija) za sliko z naslovom *Eskapizem III*

VELIKE ODKUPNE NAGRADE

Velike odkupne nagrade podeljuje:

OBČINA PIRAN, prejel jo je **MIHA ŠTRUKELJ** (Slovenija) za sliko z naslovom *Underground / Podzemlje*

JP OKOLJE PIRAN, prejela jo je **NECA FALK** (Slovenija) za sliko z naslovom *Listopad II*

HOTEL MARKO PORTOROŽ, prejel jo je **PETJA KOCET** (Slovenija) za sliko z naslovom *Vetrna črpalka v Sečoveljskih solinah*

GASSPAR d.o.o., prejel jo je **ZORAN KRULJ** (Srbija) za sliko z naslovom *Lubenica*

STARA GOSTILNA, prejel jo je **SIMON VOVK** (Slovenija) za sliko z naslovom *New Wave*

Zasebni zbiratelj, prejela jo je **BARBARA JURKOVŠEK** (Slovenija) za sliko z naslovom *Oppenheimerjev zaliv / Oppenheimer Bay*

POSEBNA NAGRADA TARTINI 2023

Posebno nagrado Tartini 2023, ki jo podeljuje združenje »SKUPNOST ITALIJANOV GIUSEPPE TARTINI PIRAN« in je v obliki samostojne razstave v Hiši Tartini v Piranu, je prejel **JAŠA MREVLJE-POLLAK** (Slovenija) za sliko z naslovom *No Mountain Stands Forever*

Obrazložitev:

Nagrajeno delo Jaše Mrevljeta **No Mountain Stands Forever** nagovarja praznino prostora, ki ga ustvarja sodobno globoko razcepljeno politično življenje. Nosilni element dela je sveženj plakatov, ki jih je umetnik zbiral v času ene od nedavnih političnih kampanj. S svojim posebnim postopkom je izbrisal politične slogane in vsebine plakatov s čimer je ustvaril prazno platno. V njegovo središče je postavil pojem in vrednoto, ki jo v sodobnem življenju vsi iščemo ter pogrešamo: to je zaupanje - *Trust*.

NAGRADA MLADI

Odkupno nagrado za najboljšo delo avtorja, starega do 35 let, podeljujejo OBALNE GALERIJE PIRAN.

Nagrado, ki je v obliki samostojne razstave v piranski Galeriji Herman Pečarič, je prejela **TARA RUBINIČ** (Slovenija) za sliko z naslovom *Nega in konec*

Obrazložitev:

Vsi člani mednarodne žirije so se strinjali, da umetniško delo odlikuje močan vizualni vtis in vsebinska enigmatičnost, ki jo podkrepljuje naslov dela **Nega in konec**. Kako je umetnica prišla do tega motiva? O čem govori? Govori o resničnem življenju ali slika občutke iz sveta reprezentacij? Odgovor mora gledalec poiskati sam. Slika preprosto deluje.

GRAND PRIX

Tudi najvišjo odkupno nagrado, ki letos znaša 4.000 eur, podeljujejo OBALNE GALERIJE PIRAN. *Grand prix* LVIII. mednarodnega slikarskega ex-tempora je prejela **MONIKA SLEMC KLAVŽAR** (Slovenija) za sliko z naslovom *Fading memory (Bledeč spomin)*

Obrazložitev:

Motiv umetniškega dela letošnje nagrajenke je dobro znan in za lokalno okolje že skoraj klišejska reprezentacija piranskih solin. Vendar je umetničin pristop k obdelavi tega motiva izviren in kompleksen, saj na edinstven način združuje krajinsko slikarstvo z najdeno staro razglednico iz nekih drugih časov. Od tod tudi naslov dela **Fading memory / Bledeč spomin**. S tem posegom avtorici uspe skozi vizualno distorzijo ustvariti časovno distorzijo in povabiti gledalca, da običajno in vsakdanje zagleda skozi prizmo časa, skozi preteklost in prihodnost, in s tem znano doživi in premisli na povsem nov način.

NAGRADA OTROCI

(do 15 let)

Nagrado OGP v obliki slikarskega materiala so OBALNE GALERIJE PIRAN prejme **FRAN USENIK** iz OŠ TRNOVO v Ljubljani.

Razstava Ex-tempore Piran 2023 je v Galeriji Monfort Portorož na ogled od sobote, 2. septembra, do 5. novembra 2023.

www.obalne-galerije.si